首批智能生活垃圾分类回收箱 落户檀宫小区



新华区环卫局的工作人员介绍智能生活垃圾分类回收箱的使用方法

口记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 昨天上午,一批智能生活 垃圾分类回收箱出现在新华区中兴路 街道文化宫社区檀宫小区。这是新华 区、也是我市投放的首批智能生活垃 圾分类回收箱。

当天上午,在檀宫小区东门口,记 者看到一组智能生活垃圾分类回收箱 高约2米、宽约4米,主色调为黄色,正 面有蓝色和红色两种颜色。红色口可 投放灯泡、灯管、化妆品、电子垃圾和 过期药品;蓝色口可投放塑料、金属、 纸张和织物等。在回收箱正面中间位 置,一块液晶触摸屏上显示有二维码, 可输入手机号码,旁边还可以进行人 脸识别。

小区3幢居民楼前还分别放有一 组高约2米、宽2米多的灰色回收箱, 是回收厨余垃圾和其他垃圾的。箱盖 上显示,厨余垃圾包括剩菜剩饭、菜帮 菜叶、果皮果壳、茶渣、盆栽落叶、骨头 蛋壳;其他垃圾包括清扫垃圾、一次性 快餐盒、破碎陶瓷、污染纸、烟头和复 写纸。回收箱垃圾投放形式设有刷 卡、人脸识别系统和手机下载 APP。

在檀宫小区物业公司会议室,新 华区环卫局联合回收箱投放单位徐工 集团徐工环境项目部的工作人员在对 物业公司保洁人员进行培训。

新华区环卫局副局长王飞介绍, 檀宫小区是新华区环卫局督导垃圾分 类试点工程小区。试点投入3组回收 厨余垃圾和其他垃圾的分类箱和1组 可回收物品收集箱。该小区垃圾投放 实行"一户一卡",居民按要求投放垃 圾,可获得积分。可回收垃圾如废旧 纸张等,按重量根据市场行情定价积 分,通常是1个积分1分钱。积分达到 -定值后,可兑换小礼品或微信提现。

针对回收箱投放初期,部分居民 不熟悉、投放不合规这一问题,王飞 说,前期他们除了在小区进行宣传外, 还组织工作人员入户,"手把手教居 民"。他们这一段时间将安排人员在 回收箱前值班,指导居民分类投放垃

"分类投放虽然麻烦,但是件好 事,习惯了也很方便。家里直接摆放 多个垃圾桶进行分类,扔的时候不就 省事了。"家住该小区的杨阿姨说。

"智能生活垃圾分类回收箱结合 线上APP、物流系统进行智能化管理, 可实现垃圾分类、回收利用、资源再生 等一站到位。"王飞说,这样不仅美化 了小区环境,提升了城市品位,还增强 了居民的幸福感。

我市 125 所民办中小学 要组建党组织

口记者 傅纪元

本报讯 蓝天学校校长 张传民是学校的投资人,也 是一名共产党员。昨天上 午,在全市民办中小学校党 建暨法治工作会议上,张传 民介绍经验时认为,民办学 校只有建立一个强有力的政 治核心,才有凝聚力。

据了解,全市民办中小 学校有125所,在校生9.2万

人,在职教职工7600余人。 其中,27所民办学校建有独 立党支部,开展党建活动的 有120所。市教育体育局要 求,将按照应建必建、应建尽 建的原则开展民办学校党组 织集中组建行动。有3名以 上共产党员的学校必须成立 基层党组织,加强党组织规 范化建设,把党建工作纳入 评价指标,把党组织建设有 关内容纳入学校章程。



月季冬日也娇艳

昨天上午,在建西白鹭洲国家城市湿地公园小花园,月 季花盛开成为冬日一景。公园绿化人员介绍,我市绿化水平 不断提高,经过合理施肥、科学浇灌,串红、月季、雏菊等花卉 都可以在冬季开花。 本报记者 张鹏 摄

两岁幼童不慎坠井 鹰城消防成功营救

口记者 赵志国

本报讯 11月26日晚,一 名两岁男童不慎掉入居民区 内的一口机井内,眼看就要 被污水淹没,卫东区消防大 队消防队员赶到,利用消防 火钩将男童捞出。

据卫东区消防大队副中 队长王大宇介绍,当晚7时 53分,市消防支队119指挥 中心接到群众报警,卫东区 月台河小区有一名小孩不慎 掉入施工井内。十多分钟 后,该大队消防队员赶到现 场,发现井深约5米,内有积 水和很多垃圾杂物。

据目击群众讲,男童已 被困约30分钟。当时,男童 在慢慢下沉,积水已到其口

机井口狭窄,成人无法 进入,消防队员决定用消防 火钩钩住男童的衣服帽子和 腋下实施营救。男童无法自 主配合救援,消防队员先用 一个消防火钩钩住其衣服帽 子向上提,保证男童口鼻不 被污水呛到,同时,利用另外 两个火钩分别钩住男童两边 腋下。3名消防队员同时用 力,救出被困男童。

之后,男童被送往医 。经医生确诊,男童已脱 离生命危险。男童的妈妈 说,当时天色已黑,她带着两 岁的儿子出去玩,孩子没看到 路边的机井,不慎掉入其中。

年12月6日9时30分在中拍 平台(网址:https://paimai. caal23.org.cn)举办拍卖会, 公开拍卖沃尔沃挖掘机4台, 规格型号分别为:EC210BLC (EC210V30511) 、 EC210BLC (EC210V30611) 、 EC210BLC (EC210V30663) 、 EC210BLC (EC210BE00032747);小松挖 掘机2台,规格型号分别为: PC220-7(DBH0258), PC220-6(DBH81579);红岩金刚汽车4 台,规格型号分别为: LZFF25N43BD229746 LZFF25N43BD227091、

LZFF2543BD229588、 LZFF25N40DD258995;华南

重工内燃平衡重式叉车一台, 规格型号:HNF-250。整体 打包拍卖。所有车辆无手 续,部分有零部件缺失,以实 勿现状拍卖。

有意竞买者请于2019年 12月5日16时前向我公司指 定账户交纳20万元竞买保证 金,以实际到账为准,并持有 效证件到我公司指定地点办 理竞买手续。竞买不成功者, 拍卖会结束后三个工作日内 全额无息退还。

标的展示时间:自公告之日起 至2019年12月4日止

展示地点:标的物所在地 联系电话:0371-65897000 150 0390 5918

> 河南隆源拍卖有限公司 2019年11月29日

天气转冷,姜价缓慢上涨

□记者 李科学/文 禹舸/图

本报讯 天气渐渐转冷,市区生姜 价格近期出现缓慢上涨。有关人士分 析,上涨势头或将持续。

昨天上午,市区长青路中段李庄 菜市场、市区体育路体南智慧农贸市 场、市区中兴路中兴智慧农贸市场内, 月初每斤(1斤=500克)售价4元多的 生姜价格徘徊在五六元。李庄菜市场 商户郑女士表示,近期姜价略涨,"比 前段时间贵了"。

市区体育路中段永辉超市内,产 地为山东寿光的生姜标价每斤5.59 元,有市民在挑选。

在市区东环路北段魏寨农贸综合 市场内,品质较好的生姜每斤售价五 六元,质量差一些的售价三四元。

体南智慧农贸市场商户聂女士 说,今年生姜产量比去年减少,姜价 一直不算便宜。虽然中间曾有略降, 但随着天气转冷,生姜价格可能还会

魏寨农贸综合市场管理所所长李



体南智慧农贸市场蔬菜区出售的生姜价格略涨

强表示,受总体物价影响,今年生姜价 格高于去年同期。预计随着天气越来

越冷,加之春节临近,生姜价格或将持 续缓慢上涨。